

Születésnap ünnepség Miskolcon

Ünnepi Tudományos Ülés, Miskolc 2006. október 28.

Születésnap ünnepségre kaptunk meghívót. Október 28.-án emlékeztek meg Miskolcon, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kórház Röntgen Intézetének 20 éves és a Gyermekradiológiai Osztály 30 éves évfordulójáról. A felemelő ünnepségen a miskolci munkatársak és az ország különböző részeiről érkező barátok, kollegák zsúfolásig megtöltötték a Miskolci Akadémiai Bizottság dísztermét.

Az ünnepi ülés első részében Csiba Gábor főigazgató főorvos bevezetője után, a Röntgen Osztály és a Gyermekradiológiai Osztály munkatársai Gyarmati János, Lombay Béla, Vachter János, Lázár István és Gombos János előadásaikban összefoglalták az elmúlt évtizedek történéseit, fejlődésüket, a jelen helyzetet és a jövő perspektíváit.

Van mire büszkének lenniük. Miskolc a magyar radiológia egyik fellegvára lett. Magas színvonalú diagnosztikus tevékenység mellett fontosnak tartják, a tudományos munkát és az egyetemi, főiskolai és postgraduális oktatás különböző formáiban történő hatékony részvételüket is.

Számunkra ez azért különösen jelentős, mert Gyarmati dr. személyében az MRT-OS (Osteológiai Szekció) egyik alapító tagja, az osteológia elkötelezett és aktív híve vezet az Intézetet. Neki köszönhető, hogy a “szomszédvárbán” dolgozó néhai Oláh Józseffel együttműködésben itt indult útjára az Osteológiai Napok rendezvénysorozata. Lombay Béla professzor a gyermekradiológia osteológiai vonatkozásairól számos rendezvényünkön tartott nagyszerű előadásokat.

A program második részében rangos vendég előadók: Baranyai Tibor, Fonet Béla, Harkányi Zoltán és Kiss Éva köszöntötték a miskolciakat. Ünnepi előadásaik legfontosabb mondanivalója az volt, hogy milyen nagy szerepet tölt be ez az intézet a magyar radiológia életében és európai színvonalra emelésében. Gyarmati dr. és Lombay dr. megkísérelték mindezt szerényen megfogalmazni, de az előadók nem fukarkodtak a jogos dicséretekkel.

A baráti hangulatú ülést az eseményhez méltó kitűnő közös ebéd zárta.

Forgács Sándor–Mester Ádám



Dr. Gyarmati János



Prof. Dr. Lombay Béla